

春节后留学盛宴静候广大学子

本报春季山东国际教育展3月22日开幕

每年3月,都是留学申请的“黄金准备期”。2015年海外院校录取有何特点,2015年海外名校招生有何新动向?由本报主办的“第24届山东国际教育展”将于3月22日在济南索菲特银座大饭店6层拉开帷幕,届时将有众多海外名校齐聚。来自美、加、英、澳等多国的优质教育将到场学生和家长们介绍2015申请季的热门话题,包括院校申请、专业选择、奖学金申请、留学后工作移民政策等,欢迎有意出国留学的学生及家长们来会咨询。

□本报记者 向媛媛

留学全过程一站到底

全面规划让家长省心

经过近几年的发展,如今的国际教育展已不仅是提供让学生和家长与众多名校进行“零距离”交流的机会,同时还在语言培训、职业规划、奖学金申请、签证申请、留学准备、海外生活、出国金融等方面也提供了一条龙服务。据加成留学参展负责人介绍,每届教育展上都会汇集语言培训、出国留学和海外移民这三块业务的专业顾问团队,适合不同阶段和背景的留学家庭。到场的学生和家长将可以得到免费的信息服务,并可通过各种形式的交流、讲座及培训学习等活动,更多更好地了解国外社会,掌握国外院校第一手留学信息,提前了解国外的教育理念和方式。

而在每届的展会上,都有行业金牌顾问现场为学生定制“院校考察、专业规划、语言培训、签证申请”完整方案。从材料准备、签证审批到行前答疑、绿卡申请,学生和家长们将在现场真正体验“留学全过程,一站到底”式的解答服务。

未雨绸缪早计划

“留友”结伴好留学

知己知彼,方能百战不殆。对于参加教育展来说,这句话同样适用。如果你已经初步选定了将要就读的海外院校,逛展前一定要有针对性的准备相关材料,如:以往的成绩单、语言成绩、个人陈述、资金证明、推荐信等。你可以面对面地向学校代表提问,对方都会热情地为你解答问题。准备得毫发不差,自然备受海外院校青睐。

“留友”是近年来才兴起的一个称呼,指一起准备留学的搭档,和人们熟知的“研友”相类似。留学申请是一个长期且复杂的过程,找到志同道合的留友,一起交流探讨,参加展会,分享收获,对个人的留学准备是很好的促进。

总之,赴展时,你需要提前了解教育展当天的活动安排。教育展中各展台都免费提供介绍说明材料,结束后可以分析整理所有收集到的资料和联系方式,为下一步的申请工作做好准备,同时还要同海外院校联系,跟进自己的申请,了解自己申请的最新状况。



品牌中介共聚教育展

名校云集成就出国梦

美国、英国、加拿大和澳大利亚仍将成为2015年中国学生的留学首选,而像法国、德国、西班牙和意大利等欧洲的小语种国家也将通过更多的优惠政策吸引中国学生前往。

一位家长打来电话告诉记者,自己的孩子正在读预科,准备明年出国留学,意向送孩子到美国留学,希望孩子能在本次教育展上全面了解美国院校的相关信息,当地的教育及生活方式,以便提前适应,有备而去。

应广大学子要求,本次国际教育展将继续与各大品牌留学服

务机构、中外合作办学项目以及出国语言培训机构联合,共同为留学生群体服务。除了优秀的校方代表,各品牌留学中介还将利用自身的专家资源,利用多年的海外工作经验,留学工作经验以及他们对海

外教育体制和院校专业的理解,亲历亲为,从学生实际情况出发,结合学校的专业优势、就业形势、地理位置、综合排名等一系列更精准的数据和信息为每位留学生规划一套上佳的留学方案。

第24届山东国际教育展

□主办:齐鲁晚报
□承办:齐鲁晚报天一国际会展有限公司
□日期:2015年3月22日
□时间:上午8:30-下午3:00
□地点:济南索菲特银座大饭店6层(冻源大街66号)
□特别提示:本届展会向到场学生及家长免费开放,不收任何入场费用。

□咨询电话:0531-85196195/85196575/85196197

扫一扫,加关注



奔跑吧寒假,提分五十so easy!

大智寒假集训营助你逆袭

又近年末岁尾,寒假又到了,这是每个学生最兴奋的时刻,也是家长最担心的时候。为了让学生在寒假期间按时保质保量完成寒假作业的同时,在学习上也有明显的提升,过一个快乐、充实的假期,减轻家长负担,大智学校特为孩子们策划了实效解决误区的“寒假作业三日集训营”,旨在通过三天的时间(因作业量可以调整时间),整合学科名师实地指导孩子们及时准确完成寒假作业,确保实现寒假作业的真正价值。通过寒假作业的现场指导,老师们也可以发现孩子上个学期学习中存在的硬伤,为寒假的针对补习提供依据。一般情况下,寒假作业补习存在哪些误区?

>>> 对寒假的认知不到位

寒假衔接了一个学年的两个学期,因此,一方面它意味着一个学期的结束,孩子们应该做好刚刚结束的一个学期的学习任务的总结和反思,通过寒假作业总结得与失,反思成与败,找到自己真会的和真不会的,真不会的部分在寒

假阶段能够通过课外学习得到辅导提升,直到全部消化;另一方面,寒假也意味着新学期的开始,孩子们应该运用寒假的时间做好接下来一个学期的预习及准备,确保实现下个学期的学习任务。

>>> 对寒假作业的认知不到位

在多数孩子对寒假的认知不到位的情况下,很多孩子对寒假作业的认知也不到位,总是存在前松后紧、突击完成作业的不良习惯,

甚至应付作业,一方面打破了原有的学习习惯,另一方面,也没有从根本上发挥寒假作业的价值。

>>> 寒假作业中出现的错误延迟发现甚至被掩埋

部分同学也能够按照既定的计划完成寒假作业,但难免出现问题,一方面身边没有老师,没人给予指正,另一方面,开学后老师们几乎不讲解寒假作业,因此,寒假作业中的错误就不能及时改正,就不能及时帮助孩子发现问题,因此影响了学习质量。

整个集训营,大智学校会抽选讲师精干力量,成立集训营指导小组,组长由教研主管担任,实现讲师抱团实地指导。每位集训

营学员将填写“寒假作业三日集训营专用学情分析表”,还将获得大智学校提供的“成功记录本”,帮助孩子做好学习的留痕管理。三天结束后,大智学校还将组织分层座谈会,说明集训营情况,并结合孩子的寒假测试成绩,提出书面的指导计划或者建议方案。更重要的是,此集训营完全免费,但是名额有限,学生家长要想报名请抓紧时间,报名电话400-6328-766。

寒假辅导 真好

大智真好

大智寒假、春季经典特训课程

辅导形式: 1对1 2人制 小班 (详询各分校)

高三	2015年高考艺体生文化课强化课程	2015年高考热点专题课程
高二	2015年自主招生寒假特训营	2015年高考冲刺课程
高一	高二寒假、春季各科基础课程	高二寒假、春季各科培优课程
初三	高一寒假、春季各科基础课程	高一寒假、春季各科培优课程
初二	初三寒假、春季各科基础课程	初三寒假、春季各科培优课程
初一	初二寒假、春季各科基础课程	初二寒假、春季各科培优课程
小五/小六	初一寒假、春季各科基础课程	初一寒假、春季各科培优课程
	小五/小六寒假、春季各科基础课程	小红花作文辅导课程

大智寒假作业集训营公益启动
寒假逆袭,提分五十

中考辅导 高考辅导

艺考辅导 自主招生

官方微信,扫一扫,有惊喜

凭此报到达大智学校即享:

- 期末试卷分析
- 精品学习装备
- 专家学习规划
- 寒假作业集训营

统一热线: 400-6328-766

官方网站: www.dz211.com